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  ΕΥΘΕΙΑ     y=yo    x=xo    y=αx    y=αx+β 
          y =αx+β,  α≠ 0  και  y = |x|

 
 
 
  

ΠΑΡΑΒΟΛΗ – ΤΡΙΩΝΥΜΟ     y=x2    x=y2    x=-y2    f(x)=αx2+βx+γ 

 
               y = αx2                             x = y2,  x = -y2 

 
 
 
       
 
 
 

 ΥΠΕΡΒΟΛΗ      y=
x
α ,    x2-y2=r2,    y=1/x2 
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x
α ,  x≠ 0      x2 – y2 = r2                       0x,

x
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      Κλίση της ευθείας : εφθ = α 

  
α)  Για α>0 η παραβολή «βλέπει» προς τα πάνω 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

β)  Για α<0 η παραβολή «βλέπει» προς τα κάτω : 
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  ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΚΕΣ & ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΕΣ    y=sinx   y=αrcsinx       y=cosx   y=αrccosx        y=tanx   y=αrctanx 

  
 Ηµίτονο – Τόξου ηµιτόνου                  Συνηµίτονο – Τόξο συνηµιτόνου           Εφαπτοµένη – Τόξο εφαπτοµένης 
 y= sinx,  x R∈  , y=αrcsinx, x∈ [-1,1]        y= cosx,  x R∈  ,  y= αrccosx,  x∈ [-1,1]     y=tαnx ,   y=αrctαnx 

 
 
 

              ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΕΣ  ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ            ΕΚΘΕΤΙΚΗ - ΛΟΓΑΡΙΘΜΙΚΗ 
          

   
 

         ΚΥΚΛΟΣ             ΛΗΜΝΙΣΚΟΣ BERNO ULLI 
 

      Κύκλος µετατοπισµένος                               )yx(α)yx( 222222 −=+  

 
 

 Κύκλος    222 Ryx =+                                                       )xy(α)yx( 222222 −=+  
 

 
 
 

 

              ΕΛΛΕΙΨΗ            ΠΟΛΙΚΕΣ  ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΕΣ         ΚΥΒΙΚΗ  ∆ΥΝΑΜΗ   y=αx3, α ≠ 0 
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